11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.03.2011 08:53:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.03.2011 14:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218008/answer/218009




Jlyuiie 0O6paTUTHCS K HEPMaTOBEHEPOJIOTY UM TMHEKOJIOTY OISl OCMOTpPa U 00CIefOBaHUS, YTOOH
BBISICHUTH IPUYKMHY MOJIOYHUIIH ¥ TOK00paTh afieKBaTHOE JIeYeHue.



